
 
 

 
ACTA N°. 04-2022 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO TRES DEL DOS MIL VEINTIDOS DE LA 

COMISIÓN CURRICULAR DE LA ESCUELA DE CIENCIAS GEOGRÁFICAS DE LA 

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA TIERRA Y EL MAR, CELEBRADA EL MARTES 

DIECINUEVE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTIDOS, A LAS QUINCE HORAS, VIA 

PLATAFORMA MICROSOFT TEAMS. 

Debido al estado de emergencia por el COVID-19, la alerta sanitaria emitida por 

el Ministerio de Salud, al cambio de funciones adoptadas por la Universidad 

Nacional y la Escuela de Ciencias Geográficas ante esta situación, los miembros de 

la Comisión Curricular realizan esta sesión de manera remota, vía Plataforma 

Microsoft Teams desde sus hogares. 

 

INTEGRANTES PRESENTES 

M.Sc. Ligia Hernando Echeverría, Subdirectora, Escuela de Ciencias Geográficas. 
 
M.Sc. Marvin Alfaro Sánchez, Académico 
 
M.Sc. Daniela Campos Durán, Académica 
 
M.Sc. Pablo Miranda Álvarez, Académico 

 

SECRETARIA DE ACTAS 

Dayanne Murillo Ugalde 
 

ORDEN DEL DÍA 

I. Aprobación del orden del día 
II. Aprobación del acta ordinaria N° 03-2022  
III. Plan de capacitación en pedagogía virtual 
IV. Evaluación periódica del Plan de Estudios 

• Formular la evaluación 
V. Análisis del Diplomado en Cartografía y Diseño Digital 

• Recolección de datos 
VI. Asuntos varios 

• UNA-AICE-OFIC-238-2022: Intercambio de estudiantes 
 
Artículo I. Aprobación del orden del día. 
 
La máster Ligia Hernando Echeverría somete a consideración el orden del día. 
 
Se somete a consideración, quedando aprobado con 3 votos a favor. 
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Artículo II. Aprobación del acta ordinaria N° 03-2022. 
 
La máster Ligia Hernando Echeverría presenta el acta ordinaria 03-2022. 
 
Se somete a votación, resultando: 4 votos a favor, 0 en contra. Se aprueba sin 
modificaciones. 
 
Los integrantes que estuvieron presentes en la sesión ordinaria 03-2022 y se 
encuentran presentes en esta sesión para la votación son: 
 
M.Sc. Ligia Hernando Echeverría 
M.Sc. Marvin Alfaro Sánchez 
M.Sc. Daniela Campos Durán 
Dr. Pablo Miranda Álvarez 
 
Artículo III. Plan de capacitación en pedagogía virtual. 
 
La máster Ligia Hernando Echeverría presenta  
 
Artículo IV. Evaluación periódica del Plan de Estudios. 
 
La máster Ligia Hernando Echeverría informa  
 
Artículo V. Análisis del Diplomado en Cartografía y Diseño Digital. 
 
La máster Ligia Hernando Echeverría informa que dicho formulario se publicó en la 
página de la Escuela de Ciencias Geográficas, y aun así, solamente 14 personas han 
completado el formulario. 
 
La máster Daniela Campos Durán menciona que conversó con el licenciado Marcelo 
Castro Flores, secretario del Colegio de Profesionales en Geografía y aceptó publicar 
este formulario para alcanzar una mayor cantidad de respuestas. 
 
Por lo que, se realizará la solicitud formal por medio de un oficio y se analizarán los 
resultados en la próxima sesión. 
 
Artículo VI. Asuntos varios. 
 

• UNA-AICE-OFIC-238-2022: Intercambio de estudiantes 
 
La máster Ligia Hernando Echeverría presenta el oficio UNA-AICE-OFIC-238-2022, 
con fecha 30 de marzo de 2022, remitido por José Molina Rivera, Oficina de 
Asuntos Internacionales y Cooperación Externa, mediante el cual comunica que 
la solicitud de intercambio de estudiantes queda sin efecto. 
 
Finaliza la sesión a las dieciséis horas con veinte minutos. 
 
 
 
 
M.Sc. Ligia Hernando Echeverría 



 

Comisión Curricular    Acta 04-2022    
Escuela de Ciencias Geográficas    3 de 3 
    
Coordinadora, Comisión Curricular   

         Escuela de Ciencias Geográficas 
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